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Sárkány Eszter vagyok, másodéves pszichológia szakos hallgató, és a 2024/2025-ös tanév őszi 

félévét Írországban a University of Limerick campusán töltöttem. Az Erasmus program 

keretében szerzett tapasztalataim nemcsak a tanulás, hanem az élet szinte minden területén 

gazdagítottak. 

Kiutazás, Szállás, Időjárás 

Az utazásom rendkívül simán zajlott. Budapestről indulva Shannonba érkeztem, ahonnan az 

egyetem által szervezett busszal fél óra alatt eljutottam Limerickbe. Az egyik legnagyobb 

kihívás a szálláskeresés volt, hiszen Írországban komoly lakhatási válság van, éppen ezért 

érdemes már időben elkezdeni keresni. Én a Butler házaspárnál laktam, akik rendkívül 

kedvesek és segítőkészek voltak és köztudattan szívesen fogadnak magyar diákokat. Habár a 

házuk a campustól kicsit kijjebb, kb. 4 km-re helyezkedik el, kaptam tőlük egy biciklit, így 15 

perc alatt beértem az egyetemre. Ez a megoldás nemcsak olcsóbb volt, mint az egyetemi 

kollégiumok (amelyek árai 650 eurótól kezdődnek),de számomra otthonosabb érzést is 

nyújtott. Írország időjárása szeszélyes, de varázslatos. Egy nap alatt szinte mind a négy évszak 

megtapasztalható, az eső szinte állandó kísérő, ezért az  esőkabátom elhagyhatatlan 

kiegészítővé vált illetve érdemes beszerezni  hátizsákra egy esővédőt, különösen, ha biciklivel 

közlekedsz. 

 

Tömegközlekedés, Utazások  

 A helyi tömegközlekedés némi rugalmasságot igényel, mert a buszok késhetnek, vagy akár el 

is maradhatnak. Ezért érdemes közel lakni a campushoz, vagy biciklit használni, ami 

megbízhatóbb megoldás lehet. Az ország természeti szépségei lélegzetelállítóak, és minden 

szabadidős lehetőséget érdemes kihasználni. Az egyetem által szervezett kirándulások remek 

alkalmat nyújtanak az új helyek felfedezésére, amelyre leginkább a szemeszter elején került 

sor és áruk 40 euró kerül mozgott. Ezek mellett a Paddywagon utazási iroda vagy a Citylink 



buszok is kiváló lehetőségeket kínálnak a nagyobb városok eléréséhez, mint Galway, Cork és 

Dublin. Különösen ajánlom a Cliffs of Moher vagy a Ring of Kerry természeti csoda 

meglátogatását. Továbbá, külföldi utazásra is van lehetőség, a shannoni repterről elérhetőek 

olcsó repülőjegyek az Egyesült Királyságba, én így jutottam el Skóciába.  

 

Tanulmányok, Egyetemi élet, Clubs and Societies 

A tantárgyak teljesítése viszonylag könnyen ment, mivel inkább esszéket kellett írni, mint 

vizsgázni. Pszichológia szakosként néhány tantárgyamat szabadon választhatóként ismerték el, 

mivel a kinti tanterv nem egyezett meg teljesen az itthonival. Az oktatók nagyon segítőkészek 

voltak, és az ügyintézés is gördülékenyen ment, például a Learning Agreement módosításakor. 

Az egyetemi élet rendkívül színes és változatos. A Clubs and Societies keretében számtalan 

program közül lehet választani, a sportoktól kezdve a könyvklubig. Nekem lehetőségem volt 

kipróbáltam a vívást, ami teljesen új élményt jelentett számomra. Az Erasmus-diákoknak 

szervezett „International Nights” események szintén remek lehetőséget adtak arra, hogy más 

nemzetközi hallgatókkal ismerkedjünk meg. 

Az írországi Erasmus tapasztalat egyedülálló időszak volt az életemben. A modern egyetemi 

környezet, a barátságos helyiek, valamint az ország lenyűgöző természeti kincsei felejthetetlen 

emlékeket hagytak bennem. Ha teheted, érdemes írországot választani, mert az itt eltöltött idő 

valóban életre szóló élmény. 

 


